



OSOBNIA ISKAZNICA PROJEKTA **„Rekonstrukcija i dogradnja mrtvačnice“**

Projekt je usmjeren na rekonstrukciju mrtvačnice u Donjoj Stubici. Doprinos projekta ogleda se u unaprjeđenju i poboljšanju komunalne infrastrukture Grada. Provedbom projekta rekonstruirati će se dotrajala terasa građevine skidanjem obloge terase i ugraditi nova stolarija - prozori i vrata. Planira se izmjena vanjske stolarije kao i zamjena vanjskih podnih obloga natkrivene terase. Također se planira zatvaranje otvora od staklene opeke u ordarnicama sa sjeverozapadne (stražnje) strane. Postojeći vanjski otvori ordarnica se planiraju zadržati zbog provjetravanja prostorija. Građevina se planira dograditi sa sjeverno-zapadne strane, ukupnih dimenzija cca 6,5×4,0 m, kao spremište. Dograđena prostorija neće se priključiti na postojeće instalacije dok će se oborinske vode zbrinuti na terenu bez opasnosti po susjedne parcele ili postojeću građevinu. Realizacija projekta izravno doprinosi ostvarenju cilja Poziva, odnosno poboljšanju i proširenju lokalnih temeljnih usluga za stanovništvo.

Cilj projekta je rekonstrukcija dotrajale terase i ugradnja nove stolarije i vrata kako bi se poboljšala sigurnost korištenja postojećeg prostora mrtvačnice i podigla kvaliteta komunalnih usluga za stanovništvo Donje Stubice ali i za stanovništvo okolnih općina i gradova.

OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

KORISNIK PROJEKTA: Grad Donja Stubica
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 57.742,72 €
BESPOVRATNA SREDSTVA: 32.917,22 €
RAZDOBLJE PROVEDBE: 24 mjeseca
AKTIVNOSTI
Upravljanje projektom i administracija
Informativne i promotivne aktivnosti
Rekonstrukcija javne infrastrukture

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“, u okviru Mjere 19 „LEADER - CLLD“ - LAG „ZELENI BREGI“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.; Udio sufinanciranja 90% EU, 10% RH; Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja.

Korisnik projekta:
Grad Donja Stubica
Trg Matije Gupca 20/II
49240 Donja Stubica
e-mail: info@donjastubica.hr

